

## 周口开发区加快推进项目建设

本报讯 11月8日下午,在开发区一重点项目建设工地上,塔吊林立,运输车辆来回穿梭……到处呈现一派热火朝天的建设场面。这是开发区抢抓时间节点、加快推进项目建设的一个缩影。

今年以来,开发区把项目建设作为提升综合实力的重要抓手,落实分包责任,狠抓时间节点,优化发展环境,强化督导,注重结果,加快推进项目建设。

重点项目扎实推进。2016年,开发区列入全市“四个一批”重点项目的有15个,总投资85.42亿元,年度计划投资33.13亿元,1至9月份累计完成投资26.3亿元,超序时进度10个百分点。工业项目中,益常青低聚木糖、客达食品、易厨食品、久莱特服饰、赛嘉电子等项目正加快推进或已建成投产,蓝天铜业项目正安装设备,润泉桶装水项目正在建设中。基础设施项目中,东部拓展区路网主干道已建成投用,八一路南通、黄河路东通、中原路北通、开元大道东通正有序推进。商贸物流项目中,龙都红星广场项目一期已局部封顶,喜来登酒店项目正进行地上9层建设,大头菜电子商务平台项目已建成投用。民生项目中,开发区实验学校项目,总投资1.5亿元,地面附属物正在清理;东成棚户区改造项目的3栋安置房已建成;郑洼、牛滩安置区项目正加紧建设。

发展环境不断优化。开发区紧紧抓住创城机遇,加快基础投资,东部拓



11月8日下午,开发区管委会主任回林带队督导重点项目建设,现场解决问题,加快建设进度。

王亚东 摄

展区“四横五纵”路网基本形成,开元大道东延、武盛大道南延等项目已启动。拓展发展空间9平方公里,规划食品工业园、智能电网产业园、现代物流产业园,为项目落地奠定基础。以“两纵(太昊路、莲花路)两横(八一路、工

农路)两广场(开发区人民广场、新火车站广场)”为重点,开展道路、公共场所全面整治,完善配套设施,提升城市形象,公共服务体系建设取得新成效。工作效能明显提升。面对任务重、人员少、压力大的现状,开发区转变作

风,不等不靠,迎难而上,主动作为,实施“周工作清单”、“过程管理”和“一线工作法”,采取领导分包、倒排工期、现场办公、观摩点评、督查督导等办法,卡紧时间节点,高效、有序推进项目建设。(李献伟)

### 今日论坛

## 真学实做重养成

□ 李清华

学习贯彻党的十八届六中全会精神、省十次党代会精神和市四次党代会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。作为党员干部,真学实做重在养成。

真学实做是推进工作的要求。今天的成就是昨天的积累,明天的成功有赖于今天的努力。经过干部群众的艰苦努力,我们迎来了环境改善、形象提升、加快发展的历史时期,经济社会发展呈现出“调中求进,变中取胜,转中促好,改中激活”的新常态。各部门、各单位按照党委和政府的决策部署,以工作任务引领干事创业、以作风建设促进提速增效,以强化学习保证正确路径。在形势新、任务重、要求严、标准高的关键时期,只有真学实做,才能保持蓬勃向上的精神状态,始终做到坚定方向、增强定力、表里如一、知行合一。

真学实做是干事创业的基础。习近平总书记指出:“我们要坚持党的群众路线,坚持人民主体地位,时刻把群众安危冷暖放在心上,及时准确了解群众所思、所盼、所忧、所急,把群众工作做实、做深、做细、做透。”知责思为、明责奋进,离不开真学实做,这包含着工作准则、工作要求、个人修养、人生态度等诸多方面,看似简单,做到确实不易。通过真学实做,回应的是广大人民群众的热切期盼,折射的是党员干部的人品

修养。我们真学实做,就要在“两学一做”学习教育中做到真整改、确保真见效,要自觉保持平常心,坚持用客观真实的心态看待自己,用公平公正的目光看待他人,用积极理性的视角看待工作,用清静淡泊的心境对待生活,增强群众观念,锤炼道德情操,以无怨无悔的奉献精神,心无旁骛地做好本职工作。

真学实做是严于律己的归宿。严于律己,不能只停留在口头上,而要落在具体行动中。党员干部的一言一行代表着党的形象,党员干部的一举一动彰显了共产党人的素养。不能真学实做,就会在思想上出偏差、在行为上出误差。要切实树立“作风建设永远在路上,永远没有休止符”的思想,对待工作有坐不住的危机感、有慢不得的紧迫感、有等不起的责任感,不断提升服务能力和工作质量,于细微之处见精神,在细节之间显水平,在工作中敬畏纪律、牢记责任、历事练心、积极作为,努力保持昂扬向上的精神状态,努力保持向上向善的态势,增强真学实做的思想自觉和行动自觉。

最艰难的成功,不是超越别人,而是战胜自己;最可贵的坚持,不是历经磨难,而是保持初心。我们追求卓越,就要在真学实做中迈步行进。

## 周口开发区全面推进党风廉政建设

本报讯 今年以来,开发区坚持深入抓“两责”、严肃抓惩处、着力抓监督、注重抓教育、全面抓制度的“五抓”工作理念,聚焦主业,抓住关键,强化措施,全面推进党风廉政建设和反腐败工作。

细化责任目标,落实主体责任。开发区把党风廉政建设纳入“四制”目标管理,制定出台签字背书、定期约谈、述责述廉等工作制度,传导压力、明晰责任、形成合力。开发区主要负责人按照“四个亲自”的要求,先后17次深入办事处和各部门,调研督导党风廉政建设,主动约谈处级干部7人以及办事处、区直单位“一把手”23人。

加强纪律审查,保持高压反腐。开发区推行全员接访制、首办负责制。区纪检监察机关共办理各类信访举报案件12件,党纪处分7人,组织处理5人,移送

司法机关7人,挽回经济损失52万元。

坚持抓早抓小,深化作风建设。开发区深化转创活动,开展作风纪律暗访督查21次,通报批评7家单位、19人,诫勉谈话6人。建立企业监测点15个,聘请企业监督员30人,实行“四包”责任制,对中层干部权力运行实施即时监督和有效制约,切实解决中层干部不作为、乱作为、慢作为问题。

完善制度建设,规范权力运行。开发区一是抓重点,规范权力运行的关键环节,出台了《党委会议事规则》等制度。二是抓热点,解决群众关注的突出问题,制定出台了《案件线索处置制度》等制度。三是抓弱点,推进基层制度建设取得突破,出台了《居委会干部勤廉双述规定》,为全面提升居民自治水平提供保障。(徐方)

## 周口开发区学习贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会精神

本报讯 11月8日上午,开发区召开专题会议,学习贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会精神。

会上,开发区管委会主任田林指出,要强化组织领导,制订学习计划,创新学习载体,开展多形式的学习,努力做到学深、学透,做到全覆盖、无死角。

田林强调,要结合实际,推进工作。一要对照《目标责任书》,查漏补缺,加快进度,确保全面完成目标任务。二要抓好经济运行,加强企业监管和帮扶,提供全方位服务,让企业开足马力、扩大生产。三要狠抓招商

引资和项目建设,对智能电网产业园等项目进行追踪,争取近期开工一批重点项目。四要抓住创城工作不放松,加强城市管理,推进文明建设。五要维护社会稳定,创新方式,盯紧看牢,确保实现市委提出的“五个不发生”。六要加强党风廉政建设,自觉遵守党章党规,增强忧患意识、创新意识、宗旨意识、使命意识,做到自省、自警、自励、自重。七要扎实开展“两学一做”学习教育,以“三亮三评三提升”活动为载体,注重结果运用,弘扬清风正气,营造干事创业的良好氛围。(刘航)



11月8日上午,开发区召开专题会议,学习贯彻党的十八届六中全会和省十次党代会精神。

王亚东 摄

# 讲文明树新风

中国文精化神  
中国国表形达象

# 中华河山

# 美哉壮哉

中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿